

降息后存款利率不降反升 省城多家银行存款利率上浮到顶



“存款利率怎么一天一个价？”邻居张阿姨大呼银行存款利率“变得太快”，让她这个周末在多家银行间奔波，就为了把钱“倒腾”进“最划算的银行”。记者昨日走访省城多家银行发现，央行新政放开利率自主定价空间后，各家银行利率出现明显差别。继五大国有银行率先上浮存款利率后，股份制银行开始跟进，甚至幅度更大。那么，新政之后，各家银行利率具体浮动多少，市民该如何理财？
记者 邹传科

最高相差一成 银行分成3大阵营抢存款

6月8日也就是利率新政执行的第一天，记者登录工行、中行、建行、农行、交行这五大国有银行的网站发现，存款利率上浮已率先启动。随后，更多的股份制银行开始跟进，不少市民都收到了“一年定期存款不下调，锁定高息”这样的短信。

从记者昨日调查的17家银行来看，利率调整的差异主要

体现在三个档次。

合肥科技农村商业银行、兴业银行、华夏银行等4家股份制银行，给出了一年期整存整取3.575%的最高利率。

紧随其后的是五大国有银行以及招商银行、民生银行、光大银行等，这12家银行步调一致，较为折中。3个月、半年和一年期存款利率较基准利率上浮25个基点，分别是3.1%、

3.3%、3.5%。

第三阵营以渣打银行、徽商银行为代表，目前仍处于观望中，一年定存利率仍然执行3.25%的水平。

采访中，有业内人士直言，中小银行正处于扩张期，利率空间的放开相当于为他们增加了一个揽储的方式，这些银行在存款利率上浮方面表现得更为积极。

收益率持续走低 建议投资思路偏向中长期

不少机构预测年内仍将有降息的可能性，这也给百姓理财带来困扰。而一些投资者也发出这样的疑问，短期理财财产的收益率将怎么走？

工商银行合肥市牡丹支行的唐永旺主任表示，今年以来理财产品的收益率一直在往下走，目前市面上理财产品收益率维持在4%-4.5%已经算不错了。“而随着降息通道的打开，市场流动性进一步释放，未来

一段时间，理财产品的收益可能还会继续下降。”

在降息周期下，投资思路应该有所改变，配置的重点要更多地偏向中长期理财产品，规避短期投资。

“如果市民担心降息后带来的存款收益损失，投资者不妨侧重配置一些中长期的理财产品，锁定较高利率，期限以1到3年为宜。”工行理财师庄燕则给出了这样的建议。

交通银行三孝口支行理财师蔚先生认为，由于利率与债券收益呈反向关系，央行降息后债券类产品风头劲升。再加上股市震荡，大批资金将涌入债市，预计债市收益还会进一步上扬。

而对于银行打开“利率战”，1年期定期储户是否要转存？理财专家提醒，存款存期不超过8天的话，办理转存可以获得更高利息收入。如已定存超过8天的，就不用考虑转存了。

算笔账 安徽存款余额息差或可达68.5亿元

据公开数据显示，一季度末，安徽全省金融机构本外币各项存款余额为21088.3亿元。假如将这些存款都存成一年期整存整取，按照现在市面上三种不同的利率，其所获利息相差最高约为68.5亿元。

部分银行存款利率调查情况

银行名	活期	一年	三年
工商银行	0.44	3.5	4.65
农业银行	0.44	3.5	4.65
中国银行	0.44	3.5	4.65
建设银行	0.44	3.5	4.65
交通银行	0.44	3.5	4.65
招商银行	0.44	3.5	4.65
浦发银行	0.44	3.5	4.65
民生银行	0.44	3.5	4.65
光大银行	0.44	3.5	4.65
银行名	活期	一年	三年
华夏银行	0.44	3.575	4.65
兴业银行	0.44	3.575	4.65
东莞银行	0.44	3.575	5.115
徽商银行	0.44	3.25	4.65
合肥科技农村商业银行	0.44	3.575	5.115
降息后基准利率	0.4	3.25	4.65
上浮10%后的利率	0.44	3.575	5.115

单位：% 资料来源：记者据各行网站公告整理

交行推出神舟九号交会主题贵金属



神舟九号飞船的成功发射将首次实现载人交会对接技术新突破，并将我国首位女航天员送上太空，在我国载人航天史上具有特别重要的意义。为此，交通银行安徽省分行特推出“天官

一号/神舟九号交会对接纪念金/银章”和“神舟九号交会纪念金条”。

“天官一号/神舟九号交会对接纪念金/银章”正面均以神舟九号飞船与天宫一号成功对接为主视觉，背景为地球和飘扬的五星红旗；背面镌刻“中国载人航天工程办公室监制”和“国家标准纯金纪念徽章”字样，“中国载人航天”标识跃然云纹设计“2012”之上，表示2012年实现了中国载人航天又一壮举。此纪念章全球限量发行，配发权威证书，具有极高的收藏价值和升值潜力。

“神舟九号交会纪念金条”全套2根25克Au9999金条，正

面分别精心雕琢有神舟九号飞船与天宫一号环绕地球飞行的风采。特别要说明的是两根对接拼合在一起，寓意神州九号与天宫一号成功对接，中国载人航天成功实现载人交会对接的新突破。两根金条正面均镌刻有“国家标准纪念金条”字样和唯一编号，背面均镌刻有“中国载人航天工程办公室监制”字样，全国限量发行2012套。每套藏品都配有唯一收藏证书及防伪标签，重大题材，绝版珍藏，收藏价值与升值潜力凸显。

详情请咨询交行安徽省分行各网点，垂询电话：2637071。
邹传科

6月钢价可能震荡“筑底”

星报讯(计策 记者 董艳芬)产能过剩、需求低迷、钢价下滑，让越来越多的钢厂陷入亏损，这波低迷行情还要持续多久？在徽商期货组织召开的《2012钢材套期保值高级研讨会》上，与会专家给出了自己的“答案”。

会议专家认为，2012年国内外的宏观经济形势趋于复杂，欧债危机将会持续影响欧洲经济以及中国对欧洲的出口。今年经济增速将会继续放缓，国内政

策微调预调加强，结构性放松政策将会逐步实行，资金面愈发吃紧，钢铁生产、流通和下游用户企业也面临着前所未有的挑战。政府有关部门将有可能继续出台针对性的刺激政策，钢材价格存在阶段性行情，但缺乏长期走强的条件，6月钢材价格有可能震荡筑底，三季度钢价有望回升。钢材生产经营企业完全可以利用期货进行套期保值操作，达到规避风险的目的。

补充了课内不足 熟悉了市场投资 富垠黄金杯模拟交易赛受好评

由省学联主办、安徽富垠投资管理有限公司承办，安徽省黄金协会、金明黄金公司协办的“富垠黄金杯”安徽省大学生“黄金模拟交易比赛”，自4月12日启动以来，受到在校大学生的青睐，吸引了全省各高校近5000名大学生踊跃参与。目前，活动处于正式比赛阶段。

近5000名大学生踊跃参与

黄金作为一种稀缺、独特的资源，其价格波动不受任何国家和组织操纵，黄金是真正的硬通货，长久以来被作为最佳投资避险产品，尤其在目前全球经济低迷、国际形势动荡不安的背景下，黄金的避险保值功能日渐凸显。

据大赛组委会介绍，此次大型黄金模拟交易活动，旨在活跃校园气氛，丰富校园文化，强化同学们的投资理念、风险意识，增强学生学习金融投资知识的热情；同时，加强大学生理论联系实际的能力，达到实践推进理论的深入学习目的，真正做到学以致用。此次公益活动自4月12日启动以来，受到在校大学生的青睐，吸引了全省各高校近5000名大学生踊跃参与。

是对课内不足的最好补充

“目前，自己的模拟账号已经盈利两万左右。”安徽大学江淮学院大三学生孙政是一名参赛选手，他告诉记者，通过参加活动补充了课内不足，实习市场也了解了国际大事，“重要的是自己将来想从事这个行业，这无疑是一次很好的锻炼机会。”而另一名该校金融专业大三学生高尚则表示，通过参与活动使自己了解了黄金交易的许多术语、技巧，也学到了风险投资的实战经验。

选手许琴是一名来自安徽经济管理学院的大二学生，由于自己在读的专业属于金融投资理财方向，所以选择参加了此次活动，“实践活动使自己掌握了更多的理论知识，受到很多同学的青睐。”
记者 邹传科



让黄金投资更简单、更高效、更时尚！

黄金白银行情分析 由安徽富垠黄金投资公司提供
最新行情分析可致电：0551-2579701
或登陆安徽黄金网：www.ahhj99.com
新浪微博：@安徽富垠黄金 腾讯微博：@安徽富垠黄金

6月12日6:00~6月13日15:00伦敦金分时图走势 报价(美元/盎司)



6月12日，西班牙基准国债收益率创出新高，避险情绪推升金价。至13日下午3点，最高1617，最低1586。

6月12日6:00~6月13日15:00伦敦银分时图走势 报价(美元/盎司)



6月12日~13日，现货白银走势震荡上行，至13日下午3点，高点29.03，低点28.34。
(由安徽富垠投资管理公司提供)